

Na sednici Vlade Srbije usvojene su mere koje propisuju fisklane pogodnosti privrednim subjektima. Uredba se odnosi na sledece kategorije :

- Srednja, mala I mikro pravna lica (Doo I Udruženja svih vrsta)
- Preduzetnici
- Paušalci

Uslovi da bi navedena lica ostvarila ovu pogodnost su:

- Da privredni subjekt nije otpustio vise od 10% zaposlenih radnika (u ovoj grupi se ne računaju radnici kojima je prestao rad na odredjeno vreme)
- Da su privredni subjekti registrovani pre 15.03.2020.
- Da ne isplaćuju dobit do kraja 2020.godine

Sta su pogodnosti?

- Uplata 3 minimalne zarade za svakog zaposlenog, kao I za vlasnika preduzetnike I pausalce
- Odlaganje plaćanja poreza na dobit do 04.01.2021.
- Odlaganje plaćanja poreza I doprinosa za 3 meseca do 04.01.2021.

Dakle, nema potpunog oslobadjanja plaćanja poreza I doprinosa, već samo odlaganja bez kamate do 04.01.2021. Posle tog datuma, možete se opredeliti I za odlaganje ovog poreza na 24 mesecne rate. Takodje, možete u bilo kom trenutku kada se za to steknu uslovi, I bez čekanja na taj datum uplatiti sve poreze I doprinose, kao I porez na dobit.

Za minimalne zarade možete koristiti za mesece mart, april ili maj, ili ukoliko ste već svojim zaposlenima uplatili mart, možete koristiti april, maj I jun.

Minimalna zarada : mart	30.367,04	april	30.367,04	
	April	30.367,04	maj	28.986,72
	Maj	28.986,72	jun	30.367,04

Tehnički gledano, ovi iznosi po svakom zaposlenom biće uplaćeni u odnosu na obrazac PPP PD za mesec mart. Po tom obrascu će se videti koliko je bilo zaposlenih u tom mesecu I na bazi tog broja biće vršena uplata na poseban račun za svaka od 3 meseca za koje ćete dobiti sredstva.

Za one privredne subjekte koji imaju otvoren samo jedan račun u jednoj banci, banka će sama otvoriti poseban račun na koji će se ova sredstva uplatiti, a zatim ćete vi uplatiti novac na tekuće

račune svojih zaposlenih. Ovaj novac neće moći da se prenese na redovan račun. Oni privredni subjekti koji imaju više računa u više banaka, moraju se opredeliti u kojoj će banci biti otvoren taj poseban račun I Poresku upravu o tome moramo obavestiti najkasnije do 30.04.2020.

Ispunjenost uslova za ostvarivanje prava na ovu vrstu pogodnosti, proveravaće se poslednjeg dana u mesecu počev od 30.04. pa do kraja godine. Ukoliko se neki od uslova promeni, bićete u obavezi da vratite dobijena sredstva nazad u Budzet.

Zaposleni koji primaju neku drugu vrstu naknade, npr porodijsko bolovanje ili bolovanje preko 30 dana, neće dobiti ovu naknadu (zato što primaju sredstva iz nekog drugog fonda a ne od pravnog subjekta)

Takodje, pravo na ovu naknadu neće imati penzioner, vlasnik preduzetničke ili paušalne radnje, kao ni lice koje je osnovalo preduzetničku ili paušalnu radnju iz radnog odnosa. (oni će kao zaposleni dobiti ovu nadoknadu preko svoje firme u kojoj ostvaruju radni odnos).

Zaposleni koji su zanovali radni odnos sa nepunim radnim vremenom u više firmi, imaju pravo na ovu nadoknadu srazmerno onoliko koliko su sati zaposleni u svakoj firmi.

Paušalci I preduzetnici koji su privremeno prekinuli svoju delatnost posle 15.03., takodje će imati pravo na ovu nadoknadu, pod uslovom da ne spadaju u kategoriju penzionera I zaposlenih na nekom drugom mestu,

Mogućnosti:

1. Zarade za mart, april i maj, ili za april, maj i jun možemo vam obračunati prema potpuno istim uslovima kao i za prethodne mesece, doprinose ćemo označiti da ćete ih platiti do 04.01.2021. bez kamate, ili ćete platiti doprinose kad budete hteli sve do tog datuma, i iznos neto, za razliku između minimalne zarade koja će radniku biti uplaćena sa posebnog računa, i iznosa koji je obračunat po Ugovoru od radu. (npr po Ugovoru plata zaposlenog je 50.000, za april je minimalna zarada koja se mora uplatiti sa posebnog računa zaposlenom 30.367,04, vi ćete u momentu plaćanja doprinosa uplatiti 19.632,96)
2. Zaradu zaposlenom ćemo vam obračunati kao akontaciju, po Ugovoru o radu, kao i za svaki mesec, doprinose ćete odložiti do 04.01.2021. (ili ne), a kada iznos neto zarade bude uplaćen na poseban račun, obračunaćemo vam poreze i doprinose na tu konacnu isplatu (zaradu), koju ćete takodje moći da odložite, i tada ćete preneti taj iznos svojim zaposlenima.

Ovde je poenta da na ovaj iznos zarade koju dotira država, poslodavac je u obavezi da uplati poreze i doprinose. Takodje, preduzetnik koji je plaćao doprinose na svoju ličnu zaradu, moraće da plati poreze i doprinose na iznos koji će mu biti uplaćen a ne na iznos propisane osnovice.

U narednim danima, molim vas da nas obavestite o računima u banci, za one koji imaju više računa, kao i o načinu isplate vaših zaposlenih za naredna 3 meseca.